



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ  
CONSELHO SUPERIOR DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO

EDITAL Nº 071/2018-CPPS/UFOPA, DE 18 DE SETEMBRO DE 2018

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 065/2018-CPPS/UFOPA, DE 10 DE SETEMBRO DE 2018  
PROCESSO SELETIVO ESPECIAL INDÍGENA (PSEI/UFOPA 2019)

A PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE PROCESSOS SELETIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ – UFOPA, no uso de suas atribuições que lhe confere a legislação vigente, TORNA PÚBLICA a retificação do PROCESSO SELETIVO ESPECIAL INDÍGENA (PSEI/UFOPA 2019).

Onde se lê:

QUADRO I – OFERTA DE VAGAS, POR CIDADE E CURSO

(...)

CAMPI	CURSOS	TOTAL DE VAGAS PSEI - CAMPI
Alenquer	Bacharelado em Administração	3
	<b>Total de Vagas</b>	<b>3</b>
Itaituba	Bacharelado em Engenharia Civil	2
	<b>Total de Vagas</b>	<b>2</b>
Juruti	Bacharelado em Engenharia de Minas	2
	Bacharelado em Agronomia	3
	<b>Total de Vagas</b>	<b>5</b>
Monte Alegre	Bacharelado em Engenharia de Aquicultura	3
	<b>Total de Vagas</b>	<b>3</b>
Óbidos	Licenciatura em Pedagogia	3
	<b>Total de Vagas</b>	<b>3</b>
Oriximiná	Bacharelado em Ciências Biológicas	2
	Bacharelado em Sistemas de Informação	2
	<b>Total de Vagas</b>	<b>4</b>
<b>Total de Vagas Campi</b>		<b>20</b>

Leia-se:

QUADRO I – OFERTA DE VAGAS, POR CIDADE E CURSO

(...)

CAMPI	CURSOS	TURNO 2019	TOTAL DE VAGAS PSEI 2019 CAMPI
Alenquer	Bacharelado em Administração	N	3
	<b>Total de Vagas</b>		<b>3</b>
Itaituba	Bacharelado em Engenharia Civil	I	2
	<b>Total de Vagas</b>		<b>2</b>
Juruti	Bacharelado em Engenharia de Minas	I	2
	Bacharelado em Agronomia	I	3
	<b>Total de Vagas</b>		<b>5</b>



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**  
**CONSELHO SUPERIOR DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO**

<b>Monte Alegre</b>	Bacharelado em Engenharia de Aquicultura	I	3
	<b>Total de Vagas</b>		<b>3</b>
<b>Óbidos</b>	Licenciatura em Pedagogia	N	3
	<b>Total de Vagas</b>		<b>3</b>
<b>Oriximiná</b>	Bacharelado em Ciências Biológicas	M	2
	Bacharelado em Sistemas de Informação	M	2
	<b>Total de Vagas</b>		<b>4</b>
<b>Total de Vagas Campi</b>			<b>20</b>

Os demais itens permanecem inalterados.

Este Edital entrará em vigor na data de sua publicação.

Santarém, 18 de setembro de 2018.

**Profa. Dra. Solange Helena Ximenes Rocha**  
Pró-Reitora de Ensino de Graduação  
Portaria/Ufopa n. 239, de 10/04/2018 – Reitoria  
Presidente da Comissão Permanente de Processos Seletivos  
Portaria/Ufopa n. 487, de 09/07/2018 – Reitoria